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Україна звернулась до
YouTube через рекламу
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У чому звинувачують платформу?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: на ОЭЗ "Алабуга" підлітків вчать складати дрони (wikipedia.org)

Україна вимагає від YouTube заблокувати рекламу
підсанкційного центру "Алабуга", де підлітків залучають до
виготовлення ударних дронів.

Як повідомляє РБК-Україна, про це йдеться у спільній заяві МЗС
та Мінмолодьспорту.

Читайте також: ВМС України уразили катери РФ, які
охороняли Кримській міст (відео)

"Алабуга" рекламувалась на YouTube

Українські відомства зафіксували масштабні рекламні
інтеграції "Алабуга Політех" на відеоплатформі. Їх розміщували
без належної перевірки та будь-якої реакції з боку YouTube.

При цьому "Алабуга Політех" входить до складу підсанкційної
особливої економічної зони "Алабуга". Саме там студентів -
зокрема неповнолітніх - залучають до виробництва дронів
Shahed.

Twitch відреагував швидко - YouTube мовчить

25 квітня на Twitch транслювали турнір із Counter-Strike 2. Його
використали для просування "Алабуги". Втім, платформа досить
швидко заблокувала акаунти, які транслювали або рекламували
цей турнір.

YouTube і Google на аналогічний контент досі не відреагували.

"Кіберспорт і цифрові платформи не можуть бути прикриттям
для мілітаризації освіти, вербування підлітків та просування
підсанкційних військових підприємств", - йдеться у спільній
заяві.

Нагадаємо, у листопаді 2025 року на складі акумуляторів в ОЕЗ
"Алабуга" в Татарстані спалахнула велика пожежа - площа
займання сягнула близько 1000 квадратних метрів.

Об'єкт пов'язаний зі складанням ударних безпілотників типу
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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